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Аналитическая справка о результатах проведения опроса  

среди обучающихся 5-9 классов МБОУ «СОШ №146 г.Челябинска» 

 

 С 10 по 28 апреля 2023 года для обучающихся 5-9 классов МБОУ «СОШ №146 

г.Челябинска» было составлено и проведено два опроса, целью которых являлось выяснить 

как проводят свободное время школьники от 10 до 16 лет, чего не хватает на территории 

школы для занятия физической культурой и спортом, и знают ли они спортивную славу 

нашей школы. 

 Опросы были проведены и обработаны классными руководителями 5-9 классов. 

Всего в опросах приняло участие 350 школьников. 

Результаты опроса №1 

вопрос 

варианты ответов  

слушаю 

музыку 

играю на 

ПК (гаджет) 

занимаюсь в 

секциях 

(кружках) 

ничего не 

делаю 

1. Как вы проводите свободное 

от уроков время 
25% 25% 35% 15% 

  

вопрос 

варианты ответов  

да нет 

2. Хотели бы вы, чтобы на 

территории школы была 

современная спортивная 

площадка 

92% 8% 

3. Планируете ли вы заниматься 

физической культурой и спортом 

на спортивной площадке в 

свободное от уроков время? 

92% 8% 

4. Достаточно ли спортивных 

мероприятий, которые 

проводятся в школе? 

10% 90% 

На 5 вопрос «Пользуетесь ли вы спортивными площадками на территории школы в 

свободное от уроков время и если «нет», то почему?» 87% ответили, что «нет», так как 

площадка для баскетбола и волейбола очень старая, а площадок с турниками не вообще. 

Выводы: 

1. Из полученных результатов опроса видно, что 65% школьников в возрасте от 10 до 

16 лет в свободное от уроков время не занимаются физической культурой и 

спортом. А регулярные занятия физической культурой и спортом способствуют 

здоровому образу жизни, исключая курение табака и употребление алкогольных 

напитков. 

2. 87% школьников высказали недовольство об имеющихся спортивных площадках 

на территории школы. 

3. 92% школьников в возрасте от 10 до 16 лет хотели бы, чтобы на территории школы 

появилась новая спортивная площадка. 

4. 90% школьников 5-9 классов указывают о недостаточности проведения 

спортивных мероприятий в школе.  

mailto:sh146@mail.ru


 

Результаты опроса №2 

 

На первый вопрос «Каких выпускников спортсменов нашей школы вы знаете?» 

65% написали «не знаю», 20% написали фамилии своих одноклассников, которые 

занимаются в спортивных секциях и 15% написали фамилии такие, как Шафигулин М.Г., 

Арестов К.В.  

вопрос да нет 

2. Знакомы ли вы со 

спортивными 

достижениями нашей 

школы, которые 

представлены на школьном 

сайте 

22% 78% 

3.Хотели бы вы узнать о 

спортивной славе школы? 
100% 0% 

4.Часто ли вы заходите в 

школьный музей, чтобы 

получить информацию об 

истории школы? 

38% 62% 

 

Выводы: 

1. 85% школьников 5-9 классов не знают о знаменитых спортсменах, которые 

окончили нашу школу. 

2. 78% школьников 5-9 классов не знают о спортивных достижениях нашей школы. 

3. 100% школьников выразили желание познакомиться со спортивной славой школы. 

4. Необходимо организовать мотивационные занятия по изучению истории школы. 

 

 

 

Заместитель директора по воспитательной работе   О.А. Санатина 
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